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	教學主題
	I Love ABC 字母奇幻王國
	教學對象
	國小三年級

	教學時數
	200分鐘(共五節課)；補救教學(共三節課)

	教材來源
	1. 康軒New Wow English1, Unit 1-6『Let’s Practice』字母教學
2. 自編字母口訣手指謠ABC Song
3. 自編Notebook電子白板軟體課程
4. 改編劉雅鳳老師「Melanie的字母故事」 (已授權)
5. 謝奇龍老師製作「字母寫寫樂Flash」(已授權)
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資訊融入教學設計理念

	1. Notebook軟體自編課程：課程以常用的電子白板Smart Board的Notebook軟體製作(可以將所有多媒體互動檔案、word、圖片等檔案包在一個檔案裡，方便老師更換專科教室使用)，須先安裝Notebook軟體，另外匯出PDF檔，但連結和互動在PDF軟體無法呈現，請參考教學影片。
2. Google線上問卷：結果顯示各班約有三分之ㄧ學生才剛剛學A-Z字母，英文程度落差大，所以先將字母教一次，避免程度較佳的學生覺得無聊，以說故事的方式介紹字母。 
3. 運用多感官教學：自編字母口訣手指謠ABC Song (以Twinkle Twinkle Little Star為旋律)，讓學生經由帶動唱方式學習字母，將影片上傳至免費Youtube影音網，學生隨時隨地皆可上網練習，加強記憶。
4. 有趣的故事教學：初學者同時要學letter shapes, letter names和letter sounds，我會以諧音來加深孩子的印象，字母故事版本很多，劉雅鳳老師「Melanie的字母故事」從名、形、音都很符合，我便加以改編，再畫出圖畫，以字母皇宮為背景，說出26個字母的故事，讓學生從有趣的故事中輕鬆鬆鬆記憶。 
5. 互動式教學遊戲：互動軟體「字母寫寫樂」，學生因需動手操作而產生趣味性與增強記憶，使學生熟練字母大寫與小寫，小老師樂於協助補救教學，進行補救的學生也因為能操作電子白板而產生學習興趣。
6. 無所不在的學習：鼓勵學生在家自行上網，在學校網頁下載「字母寫寫樂」和「自編字母口訣手指謠ABC Song」，到處都可以練習，培養學生帶著走的英語能力。
7. 快樂唱英文：利用Youtube網路資源搜尋ABC Song相關之影片，也將教師製作之影片上傳，以歌唱教學提高小朋友興趣與記憶力。
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  教學目標

	1. 經由多媒體互動教學的方式，引用youtube網站影片，放鬆學習壓力，提高低成就者的學習興趣，提升學生聽力，回家也能運用youtube網站做延伸學習。
2. 透過電子白板和群組電腦操作，學生能熟練課堂上所習得的字母，並提高學習興趣。
3. 透過「自編字母口訣手指謠ABC Song」練習，增強學生口說能力的興趣和信心，能將字母形、名、音記熟。
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 教學能力指標

	1-1-1
能辨識基本的英語語音。
2-1-1
能以正確的發音唸出字母。
2-1-4  能參與課堂上的口語練習。
3-1-1
能辨識字母。

3-1-2
能應用字母拼讀法(phonics)讀出單字。
4-1-1
能書寫印刷體大小寫字母。
4-1-2
能書寫自己的姓名。

5-1-1
能正確地辨識、唸出與寫出26個英文字母。
6-1-1
對於老師的說明與演示，能集中注意。
6-1-2
樂於參與各種口語練習活動。
6-1-6
主動做完老師交代的作業。
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  活動流程
	教學資
源媒體
	評量

	第一節課－字母王國

	[Warm up]
1. 上一堂課為了解孩子們的英文程度，已讓學生到英語教學網填寫問卷(利用google表單設計字母學習問卷，學生連結班網填寫)，家裡不能上網的，則利用下課時間在群組電腦上填寫。
見附件: 開學給家長一封信
2. 與學生討論為何要學英文?生活中有哪些英文出現?
 [Story Telling-Alphbets Teaching]
1.課本PV「字母樂園」討論字母家族的長相:
在遙選的西方，有一個字母奇幻王國，字母皇宮裡面住著奇怪的字母家族，字母媽媽一共生了26個兄弟姊妹，每個字母小朋友的名字都只有一個字，每個人聲音不一樣，就算是雙胞胎(bd,ij,pq)，長相和聲音也有一些小差別，而且每個人都有自己獨特的聲音，有的小時候和長大外表都一模一樣(Cc,Kk,Oo,Pp,Ss,Vv,Ww,Xx,Zz);

有的長大了和小時候有一點點不一樣(Bb,Dd,Ff,Ii,Jj,Mm,Nn,Tt,Uu,Yy);

其他的長大後外表變很多。不管長大外表如何，他們講話的聲音從小到大都一樣哦!（像小狗汪汪叫，小貓喵喵叫，每個字母小朋友都有獨特的聲音）
2.字母皇宮: 26個字母住的字母皇宮有地下室、一樓、二樓和三樓，有的字母小時候就跟大人一樣高，不管大小字母通通都站在1F，長大的字母們都一樣高，而且要頂天(3F)立地(1F)，不過，小時候有五個頑皮的字母小朋友會偷跑到地下室去玩(gjpqy拒絕屁股歪)。
3.上網連結字母口訣手指謠ABC Song：每次上課當warm up活動，配合歌曲和動作，記住字母和發音，奠定拼音基礎，每個字母要記住...

（1）字母名字
（2）字母發音(聲音)

（3）代表單字
（4）字母形狀
（5）代表單字動作
[Homework]

發下Worksheet，日常生活中，處處可見英文字母，如道路名牌、商店招牌、公共設施、及學校教室、處室、設施等等，收集生活中有英文字母的圖片、標誌，了解生活中處處有英文，英文已與我們生活息息相關。
見附件: worksheet_字母藏寶圖
	接下來每節課皆運用以下教學資源媒體上課：
單槍投影機、電腦、互動式電子白板、群組電腦、運用Noteboo電子白板軟體自編課程
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	能上網填寫問卷

能思考生活週遭的英文環境

能專心聆聽

能觀察26個字母大小寫的外形

能了解英文四線的位置

能欣賞字母歌

作業評量: 能發現生活週遭英文字母


	第二節課－字母Aa-Hh

	[Warm up]
討論分享上次的worksheet「字母藏寶圖」。
[Story Telling-Alphbets Teaching]
課本P11,25字母

偏食Aa的故事: 
a小時候非常偏食，不管媽咪準備牛排、可樂、冰淇淋(小朋友愛吃的食物)，他都會[image: image10.wmf][  ]

e
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e

，好像要吐了，所以小時候矮矮的，營養不良，只有一根頭髮，別人看到他，會[ɑ](KK音標)大叫，禿頭!小a希望長大後能變強壯，就每天吃10晚飯，跑操場10圈，游泳10趟，A長大後果然變高變壯，他總是雙腳張開，雙手舉高很驕傲，a、a，[image: image12.wmf][  ]

e
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e

。
「BbDd雙胞胎」-愛吃Bb的故事:
b小時候有大肚子，很愛吃，B長大吃成兩個大肚子，老說吃飽[b] ， b、b，[b] [b]。
病人C c的故事:

小c有個壞習慣，不管到哪裡，總是嘴巴開開，所以常把細菌吃進肚，總是感冒咳嗽；長大C嘴開更大，還是常常「咳」嗽，所以C、C，[k] [k]。
「BbDd雙胞胎」-貪吃Dd的故事:

小d比小b更貪愛吃，肚子大大的，D長大更吃成一個字母王國裡超級無敵大肚子，d看到人，都會說，給我吃「的」，d、d，[d] [d]。
如何分辨bd雙胞胎：

（1）豎起大拇指畫下投射在電子白板的影子，英文字母由左而右，所以左手是b，右手大拇指是d。
（2）畫出“寶島”眼鏡臉，bd最愛唱”寶島、曼波，曼波，寶島” (台語發音)，所以b、b[b] [b] ，d、d[d] [d]。
特技Ee的故事:

小e身體彎彎的，很會滾，E長大練軟骨功，絕招是脖子撐地倒立彎腳的特技，因為經常壓著脖子，所以聲音變成ㄝ，e、e，[ɛ] [ɛ]。
愛嚇人Ff的故事: 
小f愛學殭屍跳嚇人，總是伸起短短的兩隻手跳跳跳，字母媽媽發現在f額頭上貼符，他就不能動了；F長大手變長了，Ff老被貼符，也想辦法[f] [f]的要將「符」吹走，f、f，[f] [f]。
大力士Gg的故事:

小g從小有頭掛單槓的特技，腳會捲起來；G長大參加奧運舉重比賽，創下紀錄舉起3000公斤的鐵條，因為常吊單槓練舉重，一不小心就會「割」到手，所以g、g，[g] [g]。
愛笑Hh的故事:  
h長得像椅子，椅背要常常的，以免倒下去；長大變成一張大床，有人坐上Hh，他很怕癢，會「呵」呵笑，h、h，[h] [h]。
自編字母口訣手指謠ABC Song (以Twinkle Twinkle Little Star為旋律)。
a，[image: image14.wmf][  ]

e

 apple (手劃圓比蘋果)
b，[b] book (拍手打開書)
C，[k] cat (兩手劃貓咪鬍鬚)
d，[d] dog(兩手比汪汪叫動作)
e，[ɛ] egg(手圍小圈圈)
f，[f] fish(兩手合掌學魚游泳)
g，[g] girl(手撥頭髮)
h，[h] hat(拿帽子戴頭上)
[Activity]
1. 利用notebook軟體自編"字母大小寫對對碰"遊戲，讓學生分組在群組電腦和電子白板進行大小寫對對碰遊戲。
2. 利用Notebook軟體無限複製器功能，自編"字母拼音"練習，將上列字母向下拉，練習不同的拼音，讓學生有拼音的概念。
[Homework]
1. 班級帶讀：選出各班兩位帶讀長，說明字母教學小白板如何在班級進行教學，讓學生每天皆有練習機會。
見附件: 字母教學小白板
見附件: 開學英文課請導師配合通知
1. 習作書寫P3和7
2. 回家教會一位家人唸字母Aa-Hh並請他簽名。
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	能發表分享字母藏寶圖

能大聲朗讀a，[image: image27.wmf][  ]

e

 apple
能大聲朗讀b，[b] book
能大聲朗讀

C，[k] cat
能大聲朗讀

d，[d] dog
能正確分辨小寫bd

能大聲朗讀

e，[ɛ] egg
能大聲朗讀

f，[f] fish
能大聲朗讀

g，[g] girl
能大聲朗讀

h，[h] hat
能正確唱出a-h字母口訣手指謠，並表演動作
能分辨Aa-Hh，並專心記憶遊戲

能快速拼出單字
能確實帶讀，增加練習機會

作業評量，能寫在正確的位置上

	第三節課－字母Ii-Qq

	[Warm up]
以字母歌複習上一堂課字母，發下一人一張Bingo卡，寫下Aa-Hh(大小寫皆要)，最後一格自選一個字母，老師唸到的字要圈起來，連成一條線即喊Bingo。
見附件:字母Bingo

[Story Telling-Alphbets Teaching]
課本P32,43字母

「ij透明脖子雙胞胎」-透明Ii的故事:

字母媽媽懷雙胞胎Ii時，不小心喝到魔法阿嬤調配的透明魔水，還好只有喝一點點，所以i只有脖子變透明；I長大想出去玩，又怕嚇到人，所以戴大帽，穿大鞋，Ii出生時，字母國王皇后都很關心 「咦」脖子呢?所以Ii常說i、i，[ɪ] [ɪ]。
「ij透明脖子雙胞胎」-透明Jj的故事:

因為i姐姐脖子透明，醫生很擔心雙胞胎姐姐，j出生時就拼命拉腳，沒想到把j的腳拉成彎彎的;J長大戴大帽，也能跟I一起出去玩，因為出生時腳被拉彎了，Jj就會一直說我的腳，j、j，[ʤ] [ʤ]。 
可愛Kk的故事:  
小k愛跳舞，小時候很高，可是跳舞時手短腳短，長大K變手長腳長，Kk最愛耍「可」愛，老說「我很可、可、可愛吧！」，
K、k，[k] [k]。
高個子Ll的故事:

字母媽媽不小心喝到長高魔水，小l出生時瘦瘦高高的，像大人一樣頂天立地，L長大太高，所以只能在字母皇宮坐著。Ll是「雙面人」，在母音媽媽前面會說又長高「了」，在母音媽媽後面說好高「ㄛ」，l、l，[l] [l]。
「MmNn彎曲雙胞胎」-彎曲Mm的故事:

字母媽媽懷孕時又喝長高魔水，m在肚子裡實在太高了，只好彎彎的；M長大努力站直。Mm也是「雙面人」，在母音媽媽前面會撒嬌叫「ㄇㄚ」，在母音媽媽後面會想念媽媽的拿手菜，閉嘴巴[m] [m]的回想，m、m，[m] [m]。
「MmNn彎曲雙胞胎」-彎曲Nn的故事:
n比m短一點，只有彎一個彎的；N長大也努力站直。Nn也是「雙面人」，在母音媽媽前面會一直問為什麼「呢」，在母音媽媽後面還會仔細想一想說「嗯」我懂了，n、n，[n] [n]。
光頭O o的故事:
o從小就長不出頭髮，長大頭更大 還是沒頭髮，別人看到他，都會說「啊」!禿頭，o、o，[o] [o]。
「大頭pq雙胞胎」大頭Pp的故事：
小p出生時頭太大，差點卡在媽媽肚子出不來，長大還是大頭，因為難產，所以他膽子很小，總是說大頭怕「怕」，p、p，[p] [p]。
「大頭pq雙胞胎」-闊嘴Qq的故事：

小q和p頭相反方向，闊嘴阿q愛吃阿Q桶麵，長大嘴變大，嘴角常有麵條，最高紀錄一次吃9碗阿Q桶麵，q、q，[kw] [kw]。
自編字母口訣手指謠ABC Song (以Twinkle Twinkle Little Star為旋律)。

i，[ɪ] ink(筆沾墨汁)
j，[ʤ] jump(向上跳)
k，[k] king(比大拇指)
l，[l] lion(獅子吼的動作)
m，[m] monkey(抓癢)
n，[n] nose(手比鼻子)
o，[o] ox(兩手比角)
p，[p] pen(食指當筆畫畫)
q，[kw] queen(比大拇指)
[Activity]
1. 利用notebook軟體自編"字母大小寫對對碰"遊戲，讓學生分組在群組電腦和電子白板進行大小寫對對碰遊戲。

[Homework]
1.班級帶讀:字母Ii-Qq
2.習作書寫P10和17
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	能將Aa-Hh正確寫出來

能大聲朗讀

i，[ɪ] ink
能大聲朗讀

j，[ʤ] jump

能大聲朗讀

k，[k] king

能大聲朗讀

l，[l] lion

能大聲朗讀

m，[m] monkey

能大聲朗讀

n，[n] nose

能大聲朗讀

o，[o] ox

能大聲朗讀

p，[p] pen

能大聲朗讀

q，[kw] queen

能正確唱出i-q字母口訣手指謠，並表演動作
能分辨Ii-Qq，並專心記憶遊戲

能確實帶讀

作業評量，能寫在正確的位置上

	第四節課－字母Rr-Zz

	[Warm up]
1. 以字母歌複習上一堂課字母，發下一人一張Bingo卡，寫下Ii-Qq(大小寫皆要)，最後一格自選一個字母，老師唸到的字要圈起來，連成一條線即喊Bingo。

見附件:字母Bingo

2. 運用Youtube，自編ABC Song播放清單，讓學生聽不同版本的ABC Song。
[Story Telling-Alphbets Teaching]
課本P57,64字母

學狗叫Rr的故事：
r出生時被老狗咬傷腳，長大頭愈大，賺錢裝義肢，他是「雙面人」，在母音媽媽前面會頑皮的學老狗叫 「ㄖㄨㄛ」，被母音媽媽叫去後面罰站，就會假裝拿手槍打狗「ㄦˋ」，r、r，[r] [r]。
寵物蛇Ss的故事：
小s不只長得像蛇，也愛養寵物蛇，長大
和小時候一模一樣，喜歡學蛇「嘶」嘶叫，s、s，[s] [s]。
sh故事：s小姐和h先生約會，還帶寵物蛇，h先生講話很大聲，s小姐就會請他「噓」小聲一點，不要嚇到她的寵物蛇。
愛踢球Tt的故事：
小t 愛踢球，長大跟哆啦A夢借竹蜻蜓，使出大絕招「空中迴旋踢」，贏得比賽，愛學竹蜻蜓「ㄊㄜ ㄊㄜ」轉的聲音，t、t，[t] [t]。
「怪下巴三兄弟uvw」-暴牙Uu的故事：
小u小時候有一顆暴牙，長大矯正牙齒，臉變美了，因為有暴牙，老是吃不飽，常說肚子「餓」，u、u，[ʌ] [ʌ]
「怪下巴三兄弟uvw」-尖下巴Vv的故事：
小v下巴尖尖的，長大和小時候一模一樣，尖下巴老是刺破衣服被媽媽罵，就會裝無辜，上牙咬下唇的哭哭，v、v，[v] [v]。
「怪下巴三兄弟uvw」-雙下巴Ww的故事：
小w有雙下巴，長大和小時候都一模一樣，他很有自信，每次下巴選美比賽時，他都很驕傲說，「我」的雙下巴最美，w、w，[w] [w]。
大膽X x的故事：
小x愛去鬼屋冒險，長大和小時候一模一樣，雙手會高舉，雙腳打開比x，嘴裡說「剋死」你，x、x，[ks] [ks]。
歪腳Y y的故事：
小y腳歪歪的，常一出門就踩狗屎，長大努力把腳拉直，踩到狗屎很噁心會說[j]，y、y，[j] [j]。
愛睡Z z的故事：
小z超愛睡，被爸媽罰跪，也能睡著，長大和小時候一模一樣，睡覺時最討厭蚊子叫，z、z，[z] [z]。
自編字母口訣手指謠ABC Song (以Twinkle Twinkle Little Star為旋律)。
r，[r] read(拍手打開書)
s，[s] sun(兩手閃閃當太陽)
t，[t] tea(左手當拖盤，右手拿茶杯)
u，[ʌ] up(左手直立當山，右手向上走)
v，[v] vest(拉拉肩膀的背心)
w，[w] water(轉水龍頭)
x，[ks] box(畫一個箱子)
y，[j] yo-yo(假裝玩溜溜球)
z，[z] zoo(手寫zoo)
Now I’ve learned my ABC’s, Next time won’t you sing with me?

(分組自創動作)
[Activity]
1. 利用notebook軟體自編"字母大小寫對對碰"遊戲，讓學生分組在群組電腦和電子白板進行大小寫對對碰遊戲。

[Homework]
1.班級帶讀:字母Rr-Zz小白板帶回去。
2.習作書寫P21和24

3.分組找人練習，並自編Now I’ve learned my ABC’s, Next time won’t you sing with me?最後兩句動作。
見附件:ABC SONG口試分組登記表
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	能Ii-Qq正確寫出來

能專心聆聽

能大聲朗讀

r，[r] read

能大聲朗讀

s，[s] sun

能大聲朗讀

t，[t] tea

能大聲朗讀

u，[ʌ] up

能大聲朗讀

v，[v] vest

能大聲朗讀

w，[w] water

能大聲朗讀

x，[ks] box

能大聲朗讀

y，[j] yo-yo

能大聲朗讀

z，[z] zoo
能正確唱出r-z字母口訣手指謠，並表演動作
能分辨Rr-Zz，並專心記憶遊戲

能確實帶讀

作業評量，能寫在正確的位置

	第五節課－Review & Quiz

	[Warm up]
複習自編字母口訣手指謠ABC Song
[Activity]
1. ABC SONG口試分組表演。
2. 字母寫寫樂：利用群組電腦練習，各組小老師監督。
3. 拼音練習：配合補充教材From Phonics to Reading，分成五個單元練習；利用Notebook軟體無限複製器功能，自編"字母拼音"練習，將上列字母向下拉，可以練習不同的拼音。
4. 黏黏球遊戲：運用Notebook軟體互動程式功能中之汽球，自編"字母拼音"練習，丟擲黏黏球打破汽球，唸出藏在氣球後面的拼音，從遊戲中學習。

5. 網路資源：提供字母教學網站，讓學生回家也能學習。(網址請參考附註)

6. 字母評量卷筆試：檢測學生書寫能力。
[Homework]
習作P43字母複習
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	能正確唱出ABC SONG
能正確寫出大小寫

能正確而快速拼音，奠定往後單字教學基礎

能快速拼音

回家能運用網站學習

能正確書寫大小寫

作業評量


	字母補救教學-早自修三堂

	先通知需要補救教學學生的導師和家長

見附件: 英文字母補救教學_通知導師

見附件: 英文字母補救教學_通知家長

見附件: 英文字母補救教學_字母寫寫樂

見附件: 英文字母補救教學_加強通知練習卷

[第一堂課]
1.複習字母Aa-Nn故事
2.複習自編字母口訣手指謠ABC Song
3.運用電子白板”字母寫寫樂”
小朋友：請先按開始   

（1）左上角可以按不同顏色，筆會變色
（2）筆的大小左右拉變粗細
（3）寫錯字請按清除面板
（4）右上角為時間計時
（5）要先將字母口訣唸給小老師聽，字寫完再寫下一題，完成再按下一題
P.S：字母沒過關的小朋友，英文課下課請留下來玩電子白板「字母寫寫樂」
4. 群組電腦分組練習：將學生分成六組，各由一位小老師負責，進行搶答，先唸出字母口訣的人可以搶得寫字權，寫對即得分。
5. 在下課時間或早自修每位學生皆有指派字母小老師在班級內進行教學。
6. 回家複習: 可以連上老師的英語教學網回家練習。
[第二堂課]

1. 複習字母Oo-Zz故事

2. 複習自編字母口訣手指謠ABC Song
3. 運用電子白板”字母寫寫樂”
[第三堂課]
1. 複習字母Aa-Zz故事

2. 複習自編字母口訣手指謠ABC Song
3. 運用電子白板”字母寫寫樂”
4. Aa-Zz評量
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	能專心聆聽字母故事
能運用電子白板學習

能主動找小老師複習

回家複習

能專心聆聽字母故事
能運用電子白板學習

	[附註]參考網站：以下網站請按住Ctrl鍵，並按一下圖片即會連結至該網站
字母發音書   
      字母歌

               
                 

ABC's zoo 
  Bemboo's Zoo

字母順序  
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 教學心得與回饋

	1. 奠定拼音基礎：以往教三年級的教學經驗(本校從三年級開始學英語)，以為學生幾乎都學過英語，便按照課程編排，一課僅教4-5個字母，整個學期才會帶完26個字母，這樣的教學對於沒有學過英語的學生相當吃力，有鑑於此，後來我的教學改成先教字母和發音，學生有基本的拼音基礎後再進行單字教學，這樣下來，發現沒有學過英語的學生也比較能跟上進度。
2. 有趣的字母故事：孩子有愛聽故事的天性，當我將26個字母故事說完時，小朋友還很失望，不過我說以後還有發音故事，孩子眼睛就亮起來，將無聊的發音規則利用有趣的故事將字母名、字母音、字母形連結讓孩子自然而然記下來，連學過英語的學生都覺得再聽一次也很有趣。
3. 電子白板與群組電腦教學樂趣多：透過電子白板進行自製多媒體互動教學，大電子面板呈現，更提高學習效率，學生在電子白板上書寫字母，即使進行補救教學，學生也樂於學習。雖然很多學生已經會基礎拼音，利用丟黏黏球練習拼音，學生還是覺得很有趣。互動軟體「字母寫寫樂」，小老師樂於協助補救教學，進行補救的學生也因為能操作電子白板而產生學習興趣，主動要求下課留下來「玩」。
4. 運用英語教學網：我將ABC song相關youtube影片設定連結和字母寫寫樂放在班網，學生在家也能進行英語學習，觀看youtube網站上的英語影片，訓練英語聽力，進行延伸學習。


我的


英語教學網網





運用Youtube，自編ABC Song播放清單
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